الأل ل ت معينة $P(t) = P_{man} S_{in}^{2} \left(\frac{(w-w)}{2} t \right)$ 17 $P_{man} = \left| \frac{pE_{\tau}}{h(\omega-\omega_{\tau})} \right|^{2} \ll 1$ $P_{man} = \left| \frac{pE_{\tau}}{h(\omega-\omega_{\tau})} \right|^{2} \ll 1$ الس ردا ختیری بودن : (versige = 1 je 1. / 1. je je Je (versige versige versige versige) فقط معصف ثن بالای برار انجام نزار طحه دارد. بجری بر بسین شن بالای برار انجام نزار طحه دارد. بجری بی بر بر برای بالی برار انجام نزار در از تنظیم بود: in Ju Erte of Ledu, C; Liewew. 55 8Pres 6 . . . 3/0 5.5 في هذا و جرار و المراب و في و في الم من مراب ما و ما الم في الما و من مراب من مراب من الم و من مراب من الم - אשייין לר פיני שלטי או יי בני יון לי م) (له م) برع فر من ساحل اول فر الد مال اللي من اللي و الم اللي اللي اللي الله من الم الألو الألو ومي ومن ولا والدى الت د مناره، ليزال المحمد ومن

8 = 1 Ja (4 10 4 7 JR (1. 8 1 - 5 11.3 NE) (1 - 2/2 R > = i faz=2a q=a (4,10) [=4] da "\", (m) = √2 Sin TA → d24, = -1/2 Sin TA + √2 × (-TR2) d3 TA da = -1/2 Sin TA + √2 × (-TR2) d3 TA < 14 / 201) = John 24/100 Ta = 2 Jac (-1 512 22 - T 25 5 2 mids 22) Jac (-2 512 22 - T 25 5 2 mids 22) Jac (-2 512 22 - T 2512 22 mids 22) $= -\frac{1}{a^2} \int d_{n} \left(\frac{1 - c_{32}}{2} \right) + \frac{T}{a^3} \left(\frac{a_1 x c_{32}}{a} - \frac{a_1^2}{2} \right) = -\frac{1}{a^2} \left(\frac{a_2}{2} - \frac{a_1^2}{2} \right) + \frac{1}{2a^2} \left(\frac{a_1 x c_{32}}{a} - \frac{a_1^2}{2} \right) = -\frac{1}{a^2} \left(\frac{a_2}{2} - \frac{a_1^2}{2} \right) + \frac{1}{2a^2} \left(\frac{a_1 x c_{32}}{a} - \frac{a_1^2}{2} \right) = -\frac{1}{a^2} \left(\frac{a_2}{2} - \frac{a_1^2}{2} \right) + \frac{1}{2a^2} \left(\frac{a_1 x c_{32}}{a} - \frac{a_1^2}{2} \right) = -\frac{1}{a^2} \left(\frac{a_2}{2} - \frac{a_1^2}{2} \right) + \frac{1}{2a^2} \left(\frac{a_1 x c_{32}}{a} - \frac{a_1^2}{2} \right) = -\frac{1}{a^2} \left(\frac{a_2}{2} - \frac{a_1^2}{2} \right) + \frac{1}{2a^2} \left(\frac{a_1 x c_{32}}{a} - \frac{a_1^2}{a} \right) = -\frac{1}{a^2} \left(\frac{a_1 x c_{32}}{a} - \frac{a_1^2}{a} \right) = -\frac{1}{a^2} \left(\frac{a_1 x c_{32}}{a} - \frac{a_1^2}{a} \right) = -\frac{1}{a^2} \left(\frac{a_1 x c_{32}}{a} - \frac{a_1^2}{a} \right) = -\frac{1}{a^2} \left(\frac{a_1 x c_{32}}{a} - \frac{a_1^2}{a} \right) = -\frac{1}{a^2} \left(\frac{a_1 x c_{32}}{a} - \frac{a_1^2}{a} \right) = -\frac{1}{a^2} \left(\frac{a_1 x c_{32}}{a} - \frac{a_1^2}{a} \right) = -\frac{1}{a^2} \left(\frac{a_1 x c_{32}}{a} - \frac{a_1^2}{a} \right) = -\frac{1}{a^2} \left(\frac{a_1 x c_{32}}{a} - \frac{a_1^2}{a} \right) = -\frac{1}{a^2} \left(\frac{a_1 x c_{32}}{a} - \frac{a_1^2}{a} \right) = -\frac{1}{a^2} \left(\frac{a_1 x c_{32}}{a} - \frac{a_1^2}{a} \right) = -\frac{1}{a^2} \left(\frac{a_1 x c_{32}}{a} - \frac{a_1^2}{a} \right) = -\frac{1}{a^2} \left(\frac{a_1 x c_{32}}{a} - \frac{a_1^2}{a} \right) = -\frac{1}{a^2} \left(\frac{a_1 x c_{32}}{a} - \frac{a_1^2}{a} \right) = -\frac{1}{a^2} \left(\frac{a_1 x c_{32}}{a} - \frac{a_1^2}{a} \right) = -\frac{1}{a^2} \left(\frac{a_1 x c_{32}}{a} - \frac{a_1^2}{a} \right) = -\frac{1}{a^2} \left(\frac{a_1 x c_{32}}{a} - \frac{a_1^2}{a} \right) = -\frac{1}{a^2} \left(\frac{a_1 x c_{32}}{a} - \frac{a_1^2}{a} \right) = -\frac{1}{a^2} \left(\frac{a_1 x c_{32}}{a} - \frac{a_1^2}{a} \right) = -\frac{1}{a^2} \left(\frac{a_1 x c_{32}}{a} - \frac{a_1^2}{a} \right) = -\frac{1}{a^2} \left(\frac{a_1 x c_{32}}{a} - \frac{a_1^2}{a} \right) = -\frac{1}{a^2} \left(\frac{a_1 x c_{32}}{a} - \frac{a_1^2}{a} \right) = -\frac{1}{a^2} \left(\frac{a_1 x c_{32}}{a} - \frac{a_1^2}{a} \right) = -\frac{1}{a^2} \left(\frac{a_1 x c_{32}}{a} - \frac{a_1^2}{a} \right) = -\frac{1}{a^2} \left(\frac{a_1 x c_{32}}{a} - \frac{a_1^2}{a} \right) = -\frac{1}{a^2} \left(\frac{a_1 x c_{32}}{a} - \frac{a_1^2}{a} \right) = -\frac{1}{a^2} \left(\frac{a_1 x c_{32}}{a} - \frac{a_1^2}{a} \right) = -\frac{1}{a^2} \left(\frac{a_1 x c_{32}}{a} - \frac{a_1^2}{a} \right) = -\frac{1}{a^2} \left(\frac{a_1 x c_{32}}{a} - \frac{a_1^2}{a} \right) = -\frac{1}{a^2} \left(\frac{$ = 5 0 da = 0 = 1 in bid () in bi En 100 - 24, (20) - 100 $\frac{1}{2} = \frac{1}{2} = \frac{1}{2} + \frac{1}{2} = \frac{1}$ $= \frac{2}{a^2} \left(\int_{a}^{a} \sin \frac{\pi a}{2a} \sin \frac{\pi a}{2a} \right)^2 = \frac{2}{a^2} \left(\frac{\sin \frac{\pi a}{2a}}{2\pi a} - \frac{\sin \frac{3\pi a}{2a}}{2\pi a^2} \right)^2 + \frac{2}{a^2} \left(\frac{1}{\pi a} - \frac{1}{\pi a} \right)^2 = \frac{2}{a^2} \left(\frac{1}{\pi a} - \frac{1}{\pi a} \right)^2 = \frac{2}{a^2} \left(\frac{1}{\pi a} - \frac{1}{\pi a} \right)^2 = \frac{2}{a^2} \left(\frac{1}{\pi a} - \frac{1}{\pi a} \right)^2 = \frac{2}{a^2} \left(\frac{1}{\pi a} - \frac{1}{\pi a} \right)^2 = \frac{2}{a^2} \left(\frac{1}{\pi a} - \frac{1}{\pi a} \right)^2 = \frac{2}{a^2} \left(\frac{1}{\pi a} - \frac{1}{\pi a} \right)^2 = \frac{2}{a^2} \left(\frac{1}{\pi a} - \frac{1}{\pi a} \right)^2 = \frac{2}{a^2} \left(\frac{1}{\pi a} - \frac{1}{\pi a} \right)^2 = \frac{2}{a^2} \left(\frac{1}{\pi a} - \frac{1}{\pi a} \right)^2 = \frac{2}{a^2} \left(\frac{1}{\pi a} - \frac{1}{\pi a} \right)^2 = \frac{2}{a^2} \left(\frac{1}{\pi a} - \frac{1}{\pi a} \right)^2 = \frac{2}{a^2} \left(\frac{1}{\pi a} - \frac{1}{\pi a} \right)^2 = \frac{2}{a^2} \left(\frac{1}{\pi a} - \frac{1}{\pi a} \right)^2 = \frac{1}{a^2} \left(\frac{1}{\pi a} - \frac{1}{\pi a} \right)^2 = \frac{1}{a^2} \left(\frac{1}{\pi a} - \frac{1}{\pi a} \right)^2 = \frac{1}{a^2} \left(\frac{1}{\pi a} - \frac{1}{\pi a} \right)^2 = \frac{1}{a^2} \left(\frac{1}{\pi a} - \frac{1}{\pi a} \right)^2 = \frac{1}{a^2} \left(\frac{1}{\pi a} - \frac{1}{\pi a} \right)^2 = \frac{1}{a^2} \left(\frac{1}{\pi a} - \frac{1}{\pi a} \right)^2 = \frac{1}{a^2} \left(\frac{1}{\pi a} - \frac{1}{\pi a} \right)^2 = \frac{1}{a^2} \left(\frac{1}{\pi a} - \frac{1}{\pi a} \right)^2 = \frac{1}{a^2} \left(\frac{1}{\pi a} - \frac{1}{\pi a} \right)^2 = \frac{1}{a^2} \left(\frac{1}{\pi a} - \frac{1}{\pi a} \right)^2 = \frac{1}{a^2} \left(\frac{1}{\pi a} - \frac{1}{\pi a} \right)^2 = \frac{1}{a^2} \left(\frac{1}{\pi a} - \frac{1}{\pi a} \right)^2 = \frac{1}{a^2} \left(\frac{1}{\pi a} - \frac{1}{\pi a} \right)^2 = \frac{1}{a^2} \left(\frac{1}{\pi a} - \frac{1}{\pi a} \right)^2 = \frac{1}{a^2} \left(\frac{1}{\pi a} - \frac{1}{\pi a} \right)^2 = \frac{1}{a^2} \left(\frac{1}{\pi a} - \frac{1}{\pi a} \right)^2 = \frac{1}{a^2} \left(\frac{1}{\pi a} - \frac{1}{\pi a} \right)^2 = \frac{1}{a^2} \left(\frac{1}{\pi a} - \frac{1}{\pi a} \right)^2 = \frac{1}{a^2} \left(\frac{1}{\pi a} - \frac{1}{\pi a} \right)^2 = \frac{1}{a^2} \left(\frac{1}{\pi a} - \frac{1}{\pi a} \right)^2 = \frac{1}{a^2} \left(\frac{1}{\pi a} - \frac{1}{\pi a} \right)^2 = \frac{1}{a^2} \left(\frac{1}{\pi a} - \frac{1}{\pi a} \right)^2 = \frac{1}{a^2} \left(\frac{1}{\pi a} - \frac{1}{\pi a} \right)^2 = \frac{1}{a^2} \left(\frac{1}{\pi a} - \frac{1}{\pi a} \right)^2 = \frac{1}{a^2} \left(\frac{1}{\pi a} - \frac{1}{\pi a} \right)^2 = \frac{1}{a^2} \left(\frac{1}{\pi a} - \frac{1}{\pi a} \right)^2 = \frac{1}{a^2} \left(\frac{1}{\pi a} - \frac{1}{\pi a} \right)^2 = \frac{1}{a^2} \left(\frac{1}{\pi a} - \frac{1}{\pi a} \right)^2 = \frac{1}{a^2} \left(\frac{1}{\pi a} - \frac{1}{\pi a} \right)^2 = \frac{1}{a^2} \left(\frac{1}{\pi a} - \frac{1}{\pi a} \right)^2 = \frac{1}{a^2} \left(\frac{1}{\pi a} - \frac{1}{\pi a} \right)^2 = \frac{1}{a^2} \left(\frac{1}{\pi a} - \frac{$ " E1 = #242 = (= -3 #242 (b). e) () $2\frac{1}{2}\frac{1}{2$ E' - 422/2 = 10 = E' = 0 > (2Ja'00.)

$$b = \beta d d \left(\frac{\beta}{2}\right) , \quad db = \beta d d \left(\frac{\beta_{1}\beta_{2}}{s_{1}\beta_{2}}\right) = \beta \left$$

$$\begin{split} & \left(\begin{array}{c} U_{n} & U_{n} \\ H_{n} = V_{n} \begin{pmatrix} U_{n} \\ J_{n} \\ J_{n} \end{pmatrix} \\ & J_{n} & J_{n} \end{pmatrix} \\ & J_{n} & J_{n} & J_{n} & J_{n} \\ & J_{n} & J_{n} & J_{n} & J_{n} & J_{n} \\ & J_{n} & J_{n} & J_{n} & J_{n} & J_{n} & J_{n} \\ & J_{n} & J_{n} & J_{n} & J_{n} & J_{n} & J_{n} \\ & J_{n} \\ & J_{n} \\ & J_{n} \\ & J_{n} \\ & J_{n} \\ & J_{n} \\ & J_{n} \\ & J_{n} \\ & J_{n} \\ & J_{n} \\ & J_{n} \\ & J_{n} \\ & J_{n} \\ & J_{n} \\ & J_{n} \\ & J_{n} \\ & J_{n} \\ & J_{n} & J_{n}$$

cienter (1) (2) - 2 cier 1 - 3 alia ASin (1) (2) dui + TZ) C'élisare, il d'il c'ha ge , sid vil d'A. C' BSin (7 (Per, dn' + 1)) $\frac{1}{2} \int_{\mathcal{R}} \frac{1}{2} = \int_{\mathcal{R}_{1}}^{\mathcal{R}_{2}} \frac{1}{2} \int_{\mathcal{R}_{2}} \frac{1}{2} \int_{\mathcal{R}_{1}}^{\mathcal{R}_{2}} \frac{1}{2} \int_{\mathcal{R}_{2}} \frac{1}{2} \int_{\mathcal{R}_{2}} \frac{1}{2} \int_{\mathcal{R}_{2}} \frac{1}{2} \int_{\mathcal{R}_{2}} \frac{1}{2} \int_{\mathcal{R}_{2}} \frac{1}{2} \int_{\mathcal{R}_{1}} \frac{1}{2} \int_{\mathcal{R}_{2}} \frac{1}{2}$ $\Theta_1 = -\Theta_2 + n\pi \implies \frac{1}{\pi} \int_{\mathcal{H}}^{\mathcal{H}_2} + \frac{\pi}{4} = -\frac{1}{\pi} \int_{\mathcal{H}_1}^{\mathcal{H}_2} - \frac{\pi}{4} + \frac{1}{\pi} + \frac{1}{\pi} \int_{\mathcal{H}_1}^{\mathcal{H}_2} - \frac{\pi}{4} + \frac{1}{\pi} + \frac{1}{\pi} \int_{\mathcal{H}_1}^{\mathcal{H}_2} - \frac{\pi}{4} + \frac{1}{\pi} + \frac{1}{\pi}$ $\Rightarrow \frac{1}{\pi} \left(\int_{\mathcal{X}_{1}}^{\mathcal{X}_{2}} + \int_{\mathcal{X}_{2}}^{\mathcal{X}_{2}} \right) = -\frac{\pi}{4} - \frac{\pi}{4} + n\pi \Rightarrow \left[\frac{1}{4} \int_{\mathcal{X}_{1}}^{\mathcal{X}_{2}} \frac{1}{f_{1}} \int_{\mathcal{X}_{1}}^{\mathcal{X}_{2}} \frac{1}{f_$ $\frac{\eta_{s}}{\eta_{s}} \frac{1}{\eta_{s}} \frac{1}{\eta_{s}}$ $\frac{1}{N} = \frac{1}{N} = \frac{1}$ $\sqrt{\frac{1}{E}} \times = 5i \cdot E = 7 \int \sqrt{\frac{1-b}{E}} x^2 du = \int \sqrt{1-5i^2} \frac{de}{\sqrt{b}E} = \sqrt{\frac{1}{E}} \int \frac{1}{\sqrt{5}} \frac{de}{\sqrt{5}} \frac{de}{\sqrt{5}} \frac{de}{\sqrt{5}} = \sqrt{\frac{1}{E}} \int \frac{1}{\sqrt{5}} \frac{de}{\sqrt{5}} \frac{de}{\sqrt{5$ $= \sqrt{E_{b}} \int_{-\frac{1}{2}}^{\frac{1}{2}} \frac{(1+d_{s}20)}{2} d\sigma = \sqrt{E_{b}} \left\{ \frac{9}{2} \Big|_{\frac{1}{2}}^{\frac{1}{2}} + \frac{5(n20)}{4} \Big|_{-\frac{1}{2}}^{\frac{1}{2}} \right\} = \sqrt{\frac{1}{2}} \times \frac{\pi}{2}$